
—— 

” Ata da quadragésima terceira Sessão Ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de 
Lagoa do Barro do Piaui-PI, realizada aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e 
seis, às dezenove horas e trinta minutos no plenário Donizete Amorim dos Reis, no Prédio João — 

- Bosco Siqueira Dias. Reuniram-se ordinariamente os senhores vereadores: DANIEL JOAQUIM 
DA SILVA, ADRIANO VICENTE DOS REIS, ANTONIO DE JESUS COELHO ALVES, ARIANNE 
COELHO AMORIM SIQUEIRA, JOSE WILSON AMORIM DE SOUSA, MARCOS GEOVANE - 
RIBEIRO COELHO, MORAIS DE SOUSA SIQUEIRA, JOSE NETO RIBEIRO e GILVANETO 
PEREIRA DA SILVA.O senhor presidente Daniel Joaquim da Silva declarou abertos os trabalhos. 
Logo após, solicitou um minuto de siléncio em memória as pessoas que faleceram recentemente _ 
no municipio. Dando continuidade, o Sr. Presidente passou os trabalhos para o senhor 
secretario, que fez a leitura da ata da sessão anterior e apresentou a pauta para o EXPEDIENTE: - 

(1) OFICIO Nº 057/2026, o qual encaminha a Camara Municipal o balancete referente ao més 
de fevereiro do Poder Executivo (2) OFICIO n°011/2026, o qual encaminha ao prefeito municipal 
o balancete referente ao més de fevereiro da Camara Municipal. (3) REQUERIMENTO N° 
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010/2026 o qual requer ao Poder Executivo Municipal a instalação de rede de Wi-fi público — 
gratuito na Praça Helena Silva Costa, de autoria do vereador Daniel Joaquim da Silva.(4) 
REQUERIMENTO Nº 011/2026 o qual solicita ao Sr. Prefeito Municipal, por meio da Secretaria 
de Obras, que adote as providéncias necessárias para a realização do calçamento da Avenida — 
Castelo Branco, no trecho préximo ao Centro de Ensino Abilio Marques, visando proporcionar 
melhores condigbes de mobilidade e infraestrutura aos moradores da região, de autoria da — 
vereadora Arianne Coelho Amorim Siqueira. (5) REQUERIMENTO N° 012/2026 o qual solicita 
que o Sr. Prefeito Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Educação, providencie a 
instalação de aparelhos de ar-condicionado nas cozinhas das escolas municipais, visando — 
proporcionar melhores condições de trabalho aos servidores e um ambiente mais adequado e 
confortavel para a preparagéo e distribuigéo da alimentag&o escolar, requerimento de autoriada — 
vereadora Arianne Coelho Amorim Siqueira.(6) REQUERIMENTO N° 013/2026 o qual requer ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria competente, a reforma da 
academia ao ar livre localizada na praga publica Cipriano Germano da Costa, bem como a — 

— manutengéo e recuperagéo dos brinquedos do parque infantil, dos bancos existentes no local, 
da quadra de vélei, da pista de caminhada e da iluminag&o publica da praga, além da ampliação 
e revitalização de toda a área, visando proporcionar mais conforto, seguranga, acessibilidade, 

— lazer e melhores condições para a pratica esportiva e a convivéncia da população, de autoria do 
vereador Gilvaneto Pereira da Silva. (7) PROJETO DE LEI N° 005/2026 o qual dispde sobre a - 

— — denominação da Creche Municipal, que esta sendo construida ao lado do Ensino Abilio Marques 
da Silva, como Centro de Educação Infantil Joana Auta da Silva, e dá outras providéncias, de 
autoria da vereadora Arianne Coelho Amorim Siqueira. (8) PROJETO DE LEI N° 006/2026 o 

—  qualdispõe sobre a obrigatoriedade da entrega do comprovante de protocolo de regulamentagio 

do Sistema Unico de Salde (SUS) e a divulgagdo transparente das filas de espera para 
— consultas, exames e cirurgias no &mbito do municipio de Lagoa do Barro do Piaui e da outras 

providéncias, de autoria do vereador Morais de Sousa Siqueira. Seguindo com os trabalhos, o 
Senhor Presidente declarou encerrado o expediente e declarou aberto o PEQUENO 

— EXPEDIENTE, no qual não havia vereadores inscritos para fazer uso da palavra. Logo apés, o 
senhor presidente declarou encerrado o pequeno expediente e declarou aberto o GRANDE 

— EXPEDIENTE, em que não havia vereadores inscritos para fazer uso da palavra. Em seguida, o 
Senhor Presidente finalizou o grande expediente e declarou aberta a ORDEM DO DIA, na qual 

não existia matéria em pauta para discussdo e votação. Em seguida, o senhor presidente 
- declarou encerrada a ordem do dia e, ndo havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Gilvaneto Pereira da Silva, 2° secretério, lavrei 

a presente ata que depois de lida e aprovada, sera por todos assinada. 
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